

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР ТЕАТРА

Удмуртскому музыкально-драматическому театру недавно исполнилось сорок лет. Ижевская телестудия посвятила очередной свой журнал «Искусство» этому коллективу. Перед телезрителями выступили главный режиссер театра Г. В. Веретинников, заведующая литературной частью Т. И. Ардашева. Они вспомнили о наиболее значительных вехах в жизни театра, рассказали о творческих связях с драматургами, композиторами. Зрители увидели сцены из многих спектаклей, «поприсутствовали» на репетиции готовящейся к постановке пьесы Ю. Чепурнина «Мое сердце с тобой». Участники передачи сделали попытку, правда, очень робкую, познакомить телезрителей и с работой вспомогательных цехов, с людьми, которых мы обычно не видим на сцене, но без которых не мог бы состояться ни один спектакль.

Передача получилась интересной, хотя, наверно, круг ее участников мог бы быть и шире. Зрители с удовольствием послушали бы выступления тех, кто стоял у самых истоков удмуртского национального театра, вновь встретились с ними.

Хотелось бы чаще видеть на наших телеэкранах такие творческие вечера-отчеты не только профессиональных, но и самодеятельных, завоевавших авторитет, имеющих богатую историю коллективов, а также отдельных исполнителей.

Было бы неплохо, если бы работники телестудии показали нам и само рождение спектакля — работу отдельных цехов, наиболее опытных их мастеров, тот самый «волшебный мир кулис», обычно недоступный рядовому зрителю и потому вызывающий особый интерес.

В. ЛОНШАКОВА.